



Юрий Алексеевич Гагарин побывал на Дону в июне 1967г. успел посетить только Ростов-на-Дону и ст.Вёшенскую, где встретился М.А.Шолоховым.



В память об этом событии в Ростове в 1977г. установлен бюст на площади, носящей его имя...



... А на левом берегу Дона у ворот базы отдыха, где он останавливался - стелла с его барельефом (но забросив в 1990-е базу, забыли и о памятнике)



А в Вёшенской рядом с майданом - стела с барельефом первого космонавта.



Но его приезд ждали и в других городах нашей области.

Памятник первому в мире космонавту открыт в Новочеркаска в марте 1982 на Юбилейной площади.



В том же году бюст Ю.А.Гагарину был установлен в г Волгодонске.

□



В 1970 году в городе Орехово-Заряе на территории парка имени Копаленко В.А. состоялось



В 1970 году в городе Орехово-Заряе на пересечении Улицы Петра Акбагари и Украинской Корреспондентской

